



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ
(УкрНДЦЗ)

ДКУД _____

НАКАЗ

04.04.2018

Київ

№ 27

(з основної діяльності)

Про внесення змін до Положення
про науково-технічну раду
УкрНДЦЗ

Відповідно до Статуту Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту (нова редакція) (далі – Статут), затвердженого наказом ДСНС України від 14.03.2018 № 164, та з метою приведення Положення про науково-технічну раду Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту до вимог цього Статуту
НАКАЗУЮ:

1. Внести такі зміни до Положення про науково-технічну раду Українського науково-дослідного інституту цивільного захисту, затвердженого наказом УкрНДЦЗ від 02.03.2016 № 25 (далі – Положення):

пункт 3 Положення викласти у новій редакції такого змісту:

«3. Чисельність НТР становить 25 осіб»;

пункт 8 Положення викласти у новій редакції такого змісту:

«8. Не менше 19 членів НТР обираються зборами наукових працівників Інституту, а решта її членів призначається наказом начальника інституту напередодні виборів складу НТР.

Бюлетень для голосування не пізніше ніж за 5 днів до виборів складу НТР формує вчений секретар Інституту разом з начальником інституту, першим заступником начальника інституту та заступниками начальника інституту, до повноважень яких віднесені питання наукової діяльності.

До бюлетеня для голосування включаються усі особи, які мають наукові ступені, висококваліфіковані наукові працівники Інституту, а також інші особи

згідно з пунктом 5 цього Положення. До бюлетеня для голосування не включаються особи, які призначаються наказом начальника інституту.

Для підрахунку голосів відкритим голосуванням обирається лічильна комісія, у складі якої повинно бути не менше 5 осіб.

Під час голосування наукові працівники, які присутні на зборах, повинні визначити 19 осіб до складу НТР від загальної її чисельності, що обирається, та зробити у бюлетені відповідну позначку навпроти їх прізвища. Наукові працівники під час голосування мають право включити (дописати в бюлетень) прізвища осіб, які до нього попередньо не були включені кандидатами до складу НТР. Бюлетень вважається недійсним, якщо в ньому позначено менше або більше 19 осіб від загальної чисельності членів НТР, а також такий, що перекреслений, з додатковими написами тощо, або йому нанесені механічні пошкодження (розірваний тощо).

Якщо декілька осіб набрали однакову кількість голосів, що унеможливує остаточне визначення складу НТР, то у такому випадку проводиться другий етап виборів до складу НТР. Цей етап здійснюється на наступному засіданні НТР таємним голосуванням її членів, які набрали абсолютну кількість голосів на загальних зборах наукових працівників Інституту, щодо осіб, які набрали однакову кількість голосів.

Протокол лічильної комісії затверджується відкритим голосуванням. У разі незатвердження протоколу лічильної комісії з обрання складу НТР загальними зборами наукових працівників голосування оголошується таким, що не відбулося, і проводиться повторно.

До складу НТР включаються особи, які за результатами голосування набрали максимальну кількість голосів»;

пункт 9 Положення викласти у новій редакції такого змісту:

«9. Голова, два його заступники і вчений секретар НТР обираються таємним голосуванням з числа її членів на її першому засіданні в три етапи: перший етап – вибори голови НТР; другий етап – вибори заступників голови НТР; третій етап – вибори вченого секретаря НТР.

Голосування, підрахунок голосів та оголошення результатів голосування здійснюється окремо за кожним етапом.

Усім членам НТР видається незаповнений бюлетень для виборів голови НТР. Кожен член НТР повинен записати одне прізвище особи зі складу членів НТР, яку він вважає за необхідне обрати головою НТР. Після чого лічильна комісія здійснює підрахунок голосів та оголошення протоколу результату голосування.

Головою НТР вважається обраною особа, яка набрала більшість голосів.

Якщо за результатами голосування дві особи чи більше набрали найбільшу однакову кількість голосів, то між ними проводиться другий тур голосування.

Після обрання голови НТР за аналогічною процедурою проводяться вибори заступників голови, а після виборів заступників голови – вченого секретаря НТР»;

пункт 11 Положення доповнити додатковими абзацами 22 та 23 такого змісту:

«ухвалення рішення про розміщення власних надходжень Інституту, отриманих від плати за послуги, що надаються Інститутом згідно з основною діяльністю, благодійної допомоги, грантів (включаючи кошти, що надходять від вітчизняних та іноземних замовників для реалізації наукових, науково-технічних та інноваційних проектів) у територіальних органах центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, або в банківських установах державного сектору;

затвердження фінансового плану (кошторису) Інституту з включенням до нього власних надходжень, отриманих від плати за послуги, що надаються Інститутом згідно з основною діяльністю, благодійної допомоги, грантів (включаючи кошти, що надходять від вітчизняних та іноземних замовників для реалізації наукових, науково-технічних та інноваційних проектів), а також відсотків, отриманих від розміщення коштів Інституту на вкладних (депозитних) рахунках в установах банків державного сектору»;

пункт 14 Положення доповнити додатковими абзацами 4 та 5 такого змісту:

«Якщо рішення НТР з питання, що розглядалося, прийнято за умов його доопрацювання з визначенням терміну доопрацювання, керівник наукової роботи або відповідальна особа за підготовку питання, що розглядалася, у встановлений термін доопрацьовує матеріали, що розглядалися (звіт, технічне завдання, інші документи). Після доопрацювання матеріали надаються для контролю вченому секретарю НТР, а у разі його відсутності – вченому секретарю інституту (науково-організаційному відділу). Вчений секретар НТР розглядає допрацьовані матеріали (усунення недоліків) і доповідає начальнику інституту та голові НТР про готовність матеріалів для їх затвердження, погодження, підписання тощо.

Вчений секретар НТР інформує науково-технічну раду про реалізацію рішень НТР, що були прийняті на попередньому засіданні, а також про усунення недоліків у матеріалах з питань, що розглядалися»;

пункт 18 Положення доповнити додатковим абзацом такого змісту:

«У разі відсутності матеріалів з питань, що виносяться на розгляд засідання НТР, чи неякісного їх оформлення (за результатами нормоконтролю), або такі, що подані не у повному обсязі, за рішенням голови НТР, а у разі його відсутності – заступника голови НТР, заплановане питання знімається з розгляду на засіданні НТР»;

пункт 19 Положення доповнити додатковим абзацом такого змісту:

«Члени НТР у рамках часу, передбаченого регламентом засідання НТР, мають право висловлювати свою будь-яку особисту думку стосовно питання, що підлягає обговоренню. Виступ члена НТР, що здійснюється в рамках часу,

передбаченого регламентом засідання НТР, не може перериватися або припинятися головою на засіданні НТР або іншими членами НТР чи запрошеними»;

пункт 20 Положення доповнити додатковим абзацом такого змісту:

«перевіряє повноту підготовки матеріалів з питань, що сплановані для розгляду на засідання НТР. Про результати готовності матеріалів для розгляду на засідання НТР напередодні проведення засідання НТР доповідає голові НТР, а у разі його відсутності – заступнику голови НТР. При відсутності матеріалів з питань, що заплановані для розгляду на засіданні НТР чи неякісного їх оформлення (за результатами нормоконтролю), або таких, що подані не у повному обсязі, надає пропозицію щодо зняття їх з розгляду».

2. Вважати таким, що втратив чинність наказ УкрНДІЦЗ від 14.03.2018 № 22 «Про внесення змін до Положення про науково-технічну раду УкрНДІЦЗ».

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на ученого секретаря Інституту підполковника служби цивільного захисту Огурцова С.Ю.

В.о. начальника інституту



О.М. Євдін